

# Marian Oancea și-a depus candidatura pentru funcția de primar al Snagovului



Marian Oancea și-a depus oficial candidatura pentru funcția de primar al comunei Snagov, din partea PSD, aducând în discuție nevoia de revitalizare a proiectelor comunitare în cele cinci sate care alcătuiesc această frumoasă așezare. "Îmi doresc ca împreună să facem să fie mai bine pentru Tâncăbești, Snagov, Ghermănești, Cioflăeni și Vlădiceasca!", a transmis Marian Oancea.

*Cristina NEDELICU*

Unul dintre principalele motive pentru care fostul primar Marian Oancea intră în lupta pentru Primăria Snagov vizează lipsa de acțiune a primarului actual, Mihai Anghel, și eșecul acestuia în realizarea promisiunilor făcute comunității. Marian Oancea subliniază că Snagovul se confruntă cu un blocaj administrativ, care se răsfrânge grav asupra comunității, deoarece, în timp ce a fost în funcție, Mihai Anghel nu a dus la îndeplinire nicio promisiune, iar stagnarea și lipsa de progres au devenit vizibile în întreaga comună.

Marian Oancea subliniază faptul că, în timpul mandatului primarului Mihai Anghel, singurele proiecte care au avut continuitate sau au fost realizate au fost cele susținute de Consiliul Județean Ilfov.

"Pe 9 iunie sunt cele mai importante alegeri locale din ultimii 20 de ani. Comuna Snagov are nevoie de proiecte, nu de scuze și minciuni. Comuna Snagov are nevoie de un gospodar, nu de aventuri politice. Primăria lui Mihai Anghel a fost un experiment ratat. Nicio promisiune făcută nu a fost dusă la îndeplinire. Primăria trebuie să fie în primul rând a voastră și să muncească în folosul vostru. Eu am învățat din greșelile trecutului și vreau să construim împreună viitorul comunei noastre. Acesta este motivul pentru care candidez și vă chem alături de mine", a transmis Marian Oancea.

## După patru ani de pauză, sunt necesare activități concrete

Marian Oancea spune că, după patru ani de pauză, trebuie urgent aduse îmbunătățiri esențiale în infrastructura de bază, cu accent pe problemele critice precum sistemul de alimentare cu apă și canalizare. El evidențiază și nevoile din domeniul precum sănătatea și educația, adică necesitatea de a investi în spitalele locale și în construirea liceului din Snagov. Marian Oancea este ferm în convingerea că Snagovul are un potențial urias, dar că acesta a fost neutilizat în ultimii ani. Născut, crescut și educat în Snagov, Marian Oancea își împărtășește adânc legătura cu această comună. Cu o experiență vastă în dezvoltarea locală, Marian Oancea consideră că este în măsură să pună în aplicare soluții concrete pentru problemele cu care se confruntă comunitatea.

În viziunea sa, colaborarea strânsă dintre cetățeni, mediul de afaceri și instituțiile administrative este esențială pentru ca Snagovul să își păstreze identitatea, fiind în același timp un loc confortabil și sigur pentru toți locuitorii săi.

## Realizări palpabile și obiective realiste

Marian Oancea aduce în atenția publicului lista realizărilor sale din peri-



oada cât a ocupat funcția de primar al comunei Snagov, "realizări palpabile, concrete, ușor de evaluat". El reamintește că în mandatele sale, eforturile administrației locale au fost concentrate pe diverse domenii, de la infrastructură și educație, până la mediu și servicii sociale. Printre realizările din satul Snagov sunt menționate extinderea școlii, care acum include clasele I-VIII, refacerea infrastructurii rutiere pe străzi importante precum Bujorului, Pansulețelor, Albăstrelelor, Ricinului și Florilor, dar și investiții în asfaltare și canalizare pe străzile Zorelelor, Nuferiilor și Socului. Promenada Snagov este o altă realizare notabilă, iar introducerea și extinderea rețelei de iluminat public pe străzile Bradului și Molidului au adus o mai bună vizibilitate și siguranță pentru locuitori. Un alt proiect util este înființarea parcului între străzile Viorelelor și Li-

liacului, împreună cu amenajarea unui loc de joacă pentru copii. Construcția unei stații modulare capabile să deservescă până la 50.000 de locuitori și punerea în funcțiune a stațiilor de pompare a apei uzate de pe străzile Molidului și Plopilor sunt dovezii clare ale preocupării pentru infrastructura de utilități și mediu, care ia și se adaugă reabilitarea stației de apă uzată de pe Str. Viorelelor și extinderea rețelei de apă și canalizare pe străzile Salciei, Merilor și altele adiacente Complexului Astoria.

În satul Ghermănești, fostul primar a dezvoltat proiecte de infrastructură, servicii sociale și amenajare urbană, precum construcția unui nou corp de clădire pentru școală, sau introducerea rețelei de apă și canalizare pe străzile Vaslui, Plevnei și Grivița. Introducerea rețelei de iluminat public modern, de tip

LED, pe Intrarea Războieni și extinderea rețelei de alimentare cu electricitate pe aceeași intrare și pe Vidin reprezintă pași importanți pentru siguranța în aceste zone. Anveloparea blocurilor P27, A1, A6, D5A și P18 este o altă inițiativă semnificativă, iar modernizarea parcului din fața Primăriei și a locului de joacă pentru copii sunt investiții în calitatea vieții sociale a comunității. Apoi, deschiderea unei grădinițe, care a venit în întâmpinarea nevoilor părinților.

## Toate satele au beneficiat de proiecte de dezvoltare

Satele Vlădiceasca, Tâncăbești și Cioflăeni au beneficiat de planuri ample de dezvoltare - precum asfaltarea și refacerea trotuarelor și introducerea iluminatului public de tip LED pe Str. Geor-

ge Enescu din Vlădiceasca. În Cioflăeni, s-a lucrat la asfaltarea străzilor Dimitrie Cantemir și Alexandru Ioan Cuza, iar rețeaua de alimentare cu energie electrică a fost extinsă pe Str. Șerban Cantacuzino. În Tâncăbești, asfaltarea străzilor George Bacovia, Barbu Ștefănescu Delavrancea și Marin Sorescu a adus îmbunătățiri semnificative în mobilitatea urbană. În Tâncăbești, s-au realizat două pasarele pentru traversarea DN, contribuind la reducerea riscului de accidente rutiere. Renovarea Dispensarului din Tâncăbești și inaugurarea unui cabinet stomatologic au asigurat accesul la servicii medicale de calitate, iar pentru educație s-a investit în modernizarea școlii din Tâncăbești și construirea unui loc de joacă pentru copii.

Potrivit candidatului PSD la funcția de primar al comunei Snagov, proiectele nu s-ar fi oprit în ultimii patru ani. Din păcate, actuala administrație a blocat dezvoltarea comunei. "Există și alte obiective importante precum înființarea unei policlinici medicale pentru întreaga comună, extinderea rețelei de iluminat public, anveloparea blocurilor și extinderea rețelei de apă și canalizare pentru a acoperi nevoile crescânde ale populației și evident construirea liceului din Snagov. Este nevoie de continuarea colaborării între autoritățile locale și comunitate pentru a transforma planurile în realitate", a spus Marian Oancea.

